

鄂尔多斯市召开企业合规工作推进会

近日,由鄂尔多斯市工商联、鄂尔多斯市财政与资本市场服务中心共同主办,鄂尔多斯市农村商业银行承办的鄂尔多斯市企业合规工作推进会在东胜区召开。

自治区政协副主席、自治区工商联主席安润生出席会议并讲话;自治区人民检察院一级高级检察官马迎春、自治区工商联副主席王殿龙、自治区农村信用联社副主任、总审计师(提名)布仁吉日嘎

拉、鄂尔多斯市人民检察院党组书记、检察长杨世林出席会议。

会上,鄂尔多斯市人民检察院第三检察部主任郭荣展示了鄂尔多斯市涉案企业合规改革工作成果;鄂尔多斯农村商业银行股份有限公司党委书记、董事长李文君作企业合规主体典型发言。鄂尔多斯市检察院、鄂尔多斯市法院、鄂尔多斯市公安局等部门与资本市场服务中心举行《治理金融领域违法犯罪合作协议》签约仪式。同时举行了鄂尔多斯市合规建设示范

创建单位揭牌仪式。经涉案企业合规第三方监督评估机制管委会办公室推荐,将鄂尔多斯农村商业银行确定为鄂尔多斯市合规建设示范创建单位。

安润生说,涉案企业合规改革试点工作要充分发挥监督职能,更好推动企业依法合规经营,服务经济社会高质量发展的一项重要司法政策创新,对营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,促进民营经济健康发展和民营经济人士健康成长具有重要意义。安润生就

充分发挥工商联桥梁、纽带和助手作用,深化第三方机制管委会办公室职责,加强第三方监督评估机制建设等方面提出具体要求:一是各级工商联要切实提高政治站位,充分认识涉案企业合规改革工作的重要性 and 现实意义;二是各级工商联要做好统筹协调,努力在整合、磨合、融合、结合上发挥好桥梁纽带作用;三是各级工商联要加强合规培训,引导企业从“要我合规”向“我要合规”转变,厚植合规文化,积极推动民营经济健康发展、高质量发展,为办好完成习近平总书记交给我们的两件大事和实现“闯新路、进中区”目标任务贡献力量。

(焦扬)

盟市工商联动态

呼和浩特市工商联

近日,呼和浩特市工商联联合多部门赴呼和浩特市指挥中心和“首府同心 政企聚力行”第二期——大数据信息运用与企业数据合规主题活动。大家实地参观了“感恩奋进 砥砺前行”主题展、呼和浩特市展厅,观看了智慧青城宣传片,详细了解智慧城市、智慧应急、智慧停车、“爱青城”APP等智慧应用建设推进情况和各场景的实现成果。

乌兰察布市工商联

日前,乌兰察布市、集宁区两级统战部、工商联联合召开以“搭建政企沟通桥梁 助力民企健康发展”为主题的政企沟通座谈会。企业家就企业生产经营现状、发展愿景分别进行介绍,并就面临的现实困难、完善配套设施建设、加强人才引进、提升上下游企业合作力度提出意见和建议。乌兰察布市委常委、统战部部长敖满斌表示,近年来,乌兰察布市相继出台了一系列政策举措,民营企业预期和信心稳步提升,发展趋势持续向好;将精准制定实施惠企政策,全力优化营商环境。

满洲里市工商联

日前,满洲里市工商联、满洲里市俄语职业学院、内蒙古大学满洲里学院联合开展访企拓岗促就业活动。此次访企拓岗交流系列活动,旨在进一步推动满洲里市俄语职业学院、内蒙古大学满洲里学院和满洲里市民营企业的交流合作,深入了解用人单位的人才需求和行业发展趋势,为学校人才培养、就业指导等提供了参考,也为高校人才培养、就业指导服务提供了依据,拓宽了校企合作深度和广度。

林西县工商联

近日,赤峰市林西县工商联组织民营企业企业家赴林西县博物馆、科技馆和国防教育馆开展理想信念教育活动。通过本次理想信念教育活动,大家在思想上接受了洗礼,灵魂上受到了触动,进一步坚定了理想信念。下一步,林西县工商联将继续加强民营经济人士理想信念教育,为民营经济人士常补精神之钙、筑牢信仰之基,积极引导民营经济人士增强对事业的使命感和建设家乡的责任感,为林西县经济社会发展作出更大的贡献。

遗失声明

本公司内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司不慎将和林盛乐园翔宇盛乐新城(一期)南商业街二单元房号:204、205、206、207、208 手签合同及交房款收据原件遗失,每套面积 88.53 平米,房款 200000 元整,合计 1000000 元整,特此声明作废。

奈曼旗工商联召开“优化营商环境创新突破年”工作推进会

近日,通辽市奈曼旗工商联召开优化营商环境创新突破年工作推进会。会上,工作人员详细解读了《奈曼旗优化营商环境创新突破年重点任务清单》。并经过集体研究讨论,对本单位承担的优化营商环境指标任务进行了认真梳理

和分析,就做好下一步工作提出了具体安排。会议强调,大家要针对所承担的任务,按照要求严格落实,保质保量完成。同时,充分发挥自身优势和桥梁纽带作用,提升服务质量、提高工作效率,助力奈曼旗优化营商环境创新突破。(王健)

短评 DUANPING

民营经济：“一池春水”激活“新质”

本报记者 王丰

倾听民营企业心声,让民营企业放开手脚加油干,是推动民营经济稳中向好的重要保证。

今年的内蒙古《政府工作报告》重申了民营经济在国民经济中的重要地位,提出了一系列支持民营经济发展的政策措施。

但是我们也要看到,当前,内蒙古民营经济发展所面临的难题,都是些“老大难”“硬骨头”问题。破解这些难题,不仅需要集中力量破除体制机制障碍,清除显性隐性壁垒,更重要的是通过利企政策提高内蒙古民企发展质量,促进民营经济在稳增长、促

创新、增加就业、改善民生等方面不断发挥作用。尤其是要鼓励和汇聚更多优秀民企投身内蒙古“六个工程”建设之中,这更需要打通发展梗阻,拓宽发展渠道,让民营企业发展得更健康、更可持续,以提升新质生产力为动力和目标,创造新的成绩。

内蒙古自治区党委书记孙绍骋在自治区民营企业工作座谈会上说,民营经济对一个地区发展的重要性不言而喻,为民营企业搞好服务是地方的应尽之责。

潮涌催人进,风正好扬帆。激活民营企业“一池春水”,内蒙古各部门正在协同发力,持续推进。



额济纳旗工商联组织民营企业企业家植树造林

近日,阿拉善盟额济纳旗工商联组织民营企业企业家 20 余人在苏和速林基地开展“植树造林添新绿 共绘家乡新画卷”为主题的义务植树管护活动。现场,参加植树的同志三人成组、五人成团,分工协作、干劲十足。(胡阳铃)

诚信

人无信不立 业无信不兴 国无信不强